Aufbauanleitung: LUMEA \WVIENA\[EO) B3

Hangelowboard Tiefe 43cm

Service Hotline: Tel. +49 5209/592 100
Internet: www.venjakob-moebel.de (Weitere Aufbauanleitungen)

Das mitgelieferte Befestigungsmaterial (Dibel und Schrauben) ist ausschlieRlich fiir die Befestigung von Bauteilen an Beton und/oder festem Mauerwerk
geeignet. Bitte beachten Sie auch bei den Wandmontageelementen die max. Belastungswerte. Bei abweichender Beschaffenheit (z. B. Leichtbauwanden)
ist eine andere, der Belastung angemessene Befestigung bauseits vorzunehmen. Klaren Sie elektrische Vorleistungen fiir Anschluss- und Geratetechnik.
Frei hangende Beleuchtungen erfordern ein Kabelmanagement auf oder unter Putz.

1. Die genaue Position der Hangetype an der Zimmerwand definieren.

2. Bohrmale fiir Aufhangeschienen geman Abb. 2 oder Abb. 3 an die Zimmerwand Ubertragen. Bohrung & 8mm in das
Mauerwerk bohren und Kunststoffdiibel @8mm einsetzen. Aufhangeplatte mit 3x Panhead-Schraube @5x60mm
anschrauben.

Achtung: Aufthangeplatte = Set — Mittig an Sollbruchstelle knicken fiir linke und rechte Aufhangeplatte!

3. Zusatzartikel Beleuchtung: — siehe Aufbauanleitung "Anschlussplan Beleuchtung"

4. Sofern fur die Montage erforderlich: Frontteile ausbauen.
Beim Einsatz von Beleuchtung (Zubehdr) ist auf das AnschluRkabel rickseitig des Mdbels zu achten.

5. Im Korpus die untere Schraube (Aushangesicherung gemaf Abb. 1) am Hangebeschlag 6ffnen, Korpus an die
Zimmerwand hangen und Aushangesicherung wieder schlielen.

Folgender Montageschritt ist nur bei Hangelowboards 7203, 7204 & 7205 erforderlich:

6. Akzent-Schubkasten ausbauen und die Position der Kippsicherung(en) an die Zimmerwand Ubertragen. %
Bohrung & 8mm in das Mauerwerk bohren und Kunststoffdiibel @8mm einsetzen. Hangelowboard an die

Zimmerwand hangen und mit Schraube 5x80mm anschrauben. Die Kippsicherung dient zur Unterstitzung
der Hangebeschlage und ist zwingend erforderlich! @

Ausrichtung mit der Wasserwaage liber folgende Schritte (siehe auch Abb. 1):

7. Eine horizontale Korrektur ist mit der oberen Héhen-Stellschraube am Hangebeschlag vorzunehmen.

8. Mit der mittleren Tiefen-Stellschraube den Abstand zur Zimmerwand bzw. die vertikale Neigung einstellen.

9. Die Ausklinkungen in der Rickwand mit Abdeckkappen verschliel3en. Frontteile wieder einbauen und ggf. ausrichten.
Zierkappen auf die Turscharniere aufklipsen.

10. Griff montieren, hierfir Mobelgriffschraube M4x25mm verwenden.

Achtung: Alle Beschlage aus Griinden der Tragfahigkeit gleichmafig ausrichten und belasten!
Maximale Belastbarkeit der Hangetypen beachten!

Abbildung 1: Verstellung & Aushidngesicherung Hiangebeschlag

1-Hohenverstellung  2-Tiefenverstellung 3-Aushangesicherung
13 mm 12 mm Offnen / Schliefen

Aufnahme flr
Kreuzschllitz PZ2

13.03.2024



Abbildung 2: BohrmaRe von AuBen- bzw. Oberkante Korpus fiir Aufhdngeschienen Alle Angaben in mm!
(Fir Hingelowboards 7200, 7201, & 7202)
L 17 448 L 150 |
| | | |
\
v
o = =t
o O .
— < =
o Variante L oder R? — -

— siehe Beschlag am Korpusz‘é

Abbildung 3: BohrmaRe von AuBen- bzw. Oberkante Korpus fiir Aufhdngeschienen Alle Angaben in mm!
(Fur Hangelowboards 7203, 7204, & 7205)
L 77 | 448 | 150 |
| | | |
|
®
Kippsicherung
3
<
N < .
= E Variante L oder R?
— siehe Beschlag am Korpus
L ™.
LN
o — , ‘
34| 51 | 432 | o1 |
| | | {

13.03.2024



Assembly instructions: LUMEA WVIENIA\NEAO)BS

Suspension unit depth 43cm

Service hotline: Tel. +49 5209/592 100
Website: www.venjakob-moebel.de (further assembly instructions)

The supplied fastening material (dowels and screws) is only suitable for fastening components to concrete and/or solid masonry. Please also observe the
maximum load values for wall mounting elements. If the structure is different (e.g. lightweight walls), a different fastening material suitable for the load must
be provided on site. Clarify electrical inputs for connection and equipment technology. Freely suspended lighting requires cable management when surface-
mounted or flush-mounted.

1. Define the exact position of the suspension unit on the room wall.

2. Transfer the drilling dimensions for suspension rails to the room wall in accordance with fig. 2 or. fig. 3. Drill a hole @ 8mm
in the masonry and insert the plastic dowel @8mm. Secure the suspension plate with 3x panhead screws @5x60mm.
Attention: Suspension plate = Set — Fold in the middle at predetermined breaking point for left and right suspension plate!

3. Lighting (additional part): — see assembly instructions “wiring diagramm”

4. If required for installation: remove the front sections.
When using lighting (accessories), pay attention to the connection cable at the back of the furniture.

5. In the body, unlock the lower screw (suspension lock according to fig. 1) on the suspension fitting, suspend the body on the
room wall and secure the lock again.

The following assembly step is only required for suspension units 7203, 7204 & 7205:

———
6. Remove the wooden drawer and transfer the position of the inner anti-tip protection to the room wall. Drill a
hole 28mm in the masonry and insert the plastic dowel 838mm. Suspend the body on the room wall and fix it

with screw 5x80mm. The anti-tip device supports the hanging fittings and is absolutely necessary! -

Alignment with the spirit level via the following steps (see also fig. 1):

7. Make a horizontal correction using the upper height-adjusting screw on the suspension fitting.

8. Adjust the distance from the room wall or the vertical inclination using the centre depth-adjusting screw.

9. Close the rear panel notches with caps. Reinstall and align the front sections if necessary.
Clip the decorative caps onto the door hinges.

10. Fit the handle(s). To do this, use a furniture handle screw M4x25mm.

Warning: For reasons of load-bearing capacity, align and load all fittings evenly.
Observe the maximum load capacity of the suspension units!

Figure 1: Suspension fitting adjustment & suspension lock

1-Height adjustment 2-Depth adjustment 3-Suspension lock
13mm 12mm open / closed

Slot for
screw-
driver
Pz 2

13.03.2024



Figure 2: Drilling dimensions of outer or upper edge of body for suspension rails
(suspension units 7200, 7201, & 7202)

All information in mm!

77

448

150

104

variant L oder R?
— see fitting at the furniture

R

Figure 3: Drilling dimensions of outer or upper edge of body for suspension rails
(suspension units 7203, 7204, & 7205)

All information in mm!

[d4

448 |

150

205

264

274

anti-tip protection

variant L oder R?
— see fitting at the furniture

432 |

13.03.2024



